

## **Beschluss**

## des Stadtrates

gefasst in öffentlicher Sitzung

## Bestellung des Prüfers für die Jahresabschlüsse 2018 bis 2021 für das Städtische Wasserwerk Kaufbeuren

- Der Auftrag für die Prüfung der Jahresabschlüsse 2018 bis 2021 des Städtischen Wasserwerks Kaufbeuren wird in Höhe von 23.562,00 € (brutto) an die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft WIKOM AG, Stuttgart erteilt.
- 2. Die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft WIKOM AG, Stuttgart wird zum Abschlussprüfer für die Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichts des Städtischen Wasserwerks Kaufbeuren für das Wirtschaftsjahr 2018 bestellt.
- 3. Die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft WIKOM AG, Stuttgart wird zum Abschlussprüfer für die Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichts des Städtischen Wasserwerks Kaufbeuren für das Wirtschaftsjahr 2019 bestellt.
- 4. Die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft WIKOM AG, Stuttgart wird zum Abschlussprüfer für die Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichts des Städtischen Wasserwerks Kaufbeuren für das Wirtschaftsjahr 2020 bestellt.
- 5. Die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft WIKOM AG, Stuttgart wird zum Abschlussprüfer für die Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichts des Städtischen Wasserwerks Kaufbeuren für das Wirtschaftsjahr 2021 bestellt.

## 

Stefan Bosse Oberbürgermeister